



## Следователь-криминалист на месте происшествия



В производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области находится уголовное дело об убийстве 6-летнего мальчика, произошедшем в городе Энгельсе 20 ноября 2020 года.

К расследованию преступления подключены наиболее опытные криминалисты следственного управления. Их первостепенной задачей на месте происшествия является содействие следователю в обнаружении и изъятии следов преступления.

Так, в ходе осмотра жилища, где совершено убийство, следователем-криминалистом Евгением Юдиным, в числе прочей криминалистической техники, применялся мобильный источник экспериментального света «МИКС-450», позволяющий обнаружить следы биологического происхождения, а также прибор «Оптик-2», применяемый для выявления скрытых камер



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

видеонаблюдения.

По всем обнаруженным и изъятым следам преступления будут проведены соответствующие экспертизы.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1516985>